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LIKOVI:  Emil, dječaci, Emilova majka, Gustav, Grundjas, Poni, baka, Mali Dienstag, Petzold…
Emil Tišbajn
Emil je dječak od 10 godina. Živi s majkom koju jako voli, sluša je i pomaže joj. najbolji je učenik u razredu. Pošten je, poslušan, zabrinut, dobrodušan, osjetljiv i hrabar. Ne voli svoje nedjeljno plavo odijelo pa ga oblači kad mora. U početku nije želio ići u Berlin k baki. Nije se pripremio za put, mama mu je spremila skoro sve stvari. Emil je za svoj pothvat dobio nagradu od 1000 maraka.
Profesor
Dobar je prijatelj, pametan i jako snalažljiv. Smislio je cijeli plan kako bi ulovili lopova. Hrabar je i pravi Emilov prijatelj.
Gustav
Gustav je dječak s trubom. Vođa je berlinske djece koja pomaže Emilu. Pametan je, dosjetljiv, ne odaje tajne. Pomogao je Emilu iako ga je tek upoznao. Skupio je puno dječaka kako bi ulovili čovjeka s krutim šeširom.
Emilova majka
Emilova majka je pozitivan lik. Ona je žena koja puno truda ulaže da bi prehranila svoju obitelj (Emila i baku). Frizerka je i puno je radi da bi mogla školovati sina Emila. vesela je i ponosna na svoga sina. 
Poni Hütchen
Emilova sestrična koja je bila  dobra prema njemu, štitila ga je. Radovala se Emilovom dolasku. Stalno je jurila na svom malom biciklu. Nosila je dječacima hranu i piće. Nikada ništa nije drugima govorila o potjeri. Poni je odigrala značajnu ulogu otišavši po stražara kada je lopov bježao iz banke. Priredila je zabavu za Emila i njegovu družinu.
Grundajs
Lopov koji je ukrao Emilov novac. Elegantno je odjeven muškarac sa šeširom. Vješt je i lukav, Predstavlja glavnu prijetnju i izazov za Emila . Uhvaćen zahvaljujući domišljatosti i upornosti Emila i njegove ekipe.
